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A fost publicat ordinul de acreditare pentru 
Școala Sanitară Postliceală a Seminarului 
Teologic București
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Monitorul Oficial a publicat vineri Ordinul de Ministru prin care a fost acreditată în 
mod oficial Școala Sanitară Postliceală din cadrul Seminarului Teologic Ortodox 
București.

Acreditarea a fost obținută încă de anul trecut, după vizita de evaluare făcută, în 
decembrie 2022, de Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul 
Preuniversitar (ARACIP).

Comisia a analizat documentele privind profesorii și elevii începând de la înființarea 
Profilului Postliceal Sanitar al seminarului (2016), a inspectat clasele, laboratoarele, 
cabinetele de specialitate și spațiile administrative și a discutat cu profesorii, cu 
personalul administrativ și cu elevii.

Experții ARACIP au verificat prezența elevilor Profilului Postliceal Sanitar la 
instituțiile medicale unde își desfășoară practica de specialitate, au efectuat vizite 
la spitalele și farmaciile partenere și au distribuit chestionare privind calitatea 
învățământului.

În urma evaluării, comisia a constatat că sunt îndeplinite în totalitate standardele 
de acreditare și de evaluare, elevii beneficiind de un proces instructiv-educativ în 
conformitate cu cerințele educaționale actuale.

Comisia ARACIP a apreciat inserția mare pe piața muncii a absolvenților profilului 
sanitar al seminarului teologic bucureștean, ceea ce reprezintă atingerea scopului 
pentru care a fost creată, într-o perioadă în care marea majoritate a personalului 
medical părăsea țara pentru a munci în străinătate.

Cum te înscrii
Pentru anul școlar 2023-2024, Profilul Sanitar Postliceal al Seminarului Teologic 
Ortodox din București are disponibile:



2 clase (56 de locuri) pentru calificarea de asistent medical generalist;
1 clasă pentru calificarea de asistent medical de farmacie (28 de locuri);
1 clasă pentru calificarea de asistent medical balneofiziokinetoterapie și 
recuperare.

Documentele de înscriere se trimit scanate pe email, la adresa [email protected], 
până în 31 august 2023.

Examenul de admitere are loc în data de 1 septembrie 2023, de la ora 10:00, la 
Seminarul Teologic Ortodox de la Mănăstirea Radu Vodă din Capitală, Str. Radu 
Vodă nr. 24 A. Accesul se face pe bază de buletin între orele 09:00-09:30.

Școala Sanitară Postliceală din cadrul Seminarului Teologic Ortodox din București 
este pusă sub ocrotirea Sfântului Ierarh Nectarie.
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